

संवाददाता नियुक्त करना है

प्रदेश के सभी जिलों में
संवाददाता की नियुक्ति करना है।
पत्रकारिता के क्षेत्र में रुचि रखने
वाले युवा सम्पर्क करें-

मो. 9826363999

दैनिक

समता साकेत

संस्थापक: स्व.श्री किशन लाल जाटव

प्रधान संपादक: संजीव चौकोटिया

निर्माक निष्पक्ष आवाज

वर्ष -27 अंक- 249

ग्वालियर रविवार 13 मार्च 2022

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपये



2 स्वच्छता सर्वे के तहत हुआ नगर का निरीक्षण

5 कारंटीन पूरा कर ऑस्ट्रेलियाई टीम

8 ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी ने

08

दैनिक समता साकेत

ग्वालियर रविवार 13 मार्च 2022

ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी ने महामहिम राज्यपाल से की चर्चा!

भोपाल। महामहिम राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल ने ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी के साथ सोमवार की शाम राजभवन में मुलाकात की। मध्य प्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिनोपैथी) जागरूकता मिशन तथा स्क्रीनिंग परियोजना के अंतर्गत सोसाइटी काम करने में इच्छुक हैं। ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी पूर्व में भी कई सारे मिशन के साथ जुड़कर काम कर चुकी है इसी सिलसिले को आगे बढ़ाते हुए मध्य प्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिनोपैथी) जागरूकता मिशन का सक्रिय हिस्सा बनने हेतु सोसाइटी

इच्छुक हैं, इस कार्य हेतु महामहिम राज्यपाल ने सोसाइटी के सभी सदस्यों को आश्वासन के साथ आशीर्वाद प्रदान किया साथ ही आशा की कि भविष्य में सोसाइटी मध्य प्रदेश सरकार के साथ मिल कर कई मिशन में साथ काम करेगी इस मुलाकात में ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी, के डॉ. मधुसूदन देशपांडे, (जोईंट सेक्रेटरी), डॉ. शापदा सिरीकी, (राष्ट्रीय समन्वयक), एवं डॉ. (डॉ.) चंद बहादुर सिंह (डीन, राम कृष्ण धर्माथ फाउंडेशन विश्वविद्यालय) मौजूद रहे। ठक अवसर पर सोसाइटी ने तुलसी का पौधा भेंट कर महामहिम का आभार एवं अभिवादन किया।



ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी का उद्देश्य सिकल सेल एनीमिया सहित आनुवंशिक विकृतियों के बारे में लोगों में जागरूकता फैलाना है। यह सोसाइटी एमपी सोसाइटी पंजीकरण अभिनियम के तहत पंजीकृत एक स्वैच्छिक संगठन / एनजीओ है। जिसकी कल्पना भारत के गरीब लोगों की मदद करने के लिए की गई थी। डॉक्टर स्वास्थ्य देखभाल, पर्यावरण संरक्षण, महिला सशक्तिकरण, शिक्षा और बुनियादी ढांचा प्रदान करने के अपने महान लक्ष्य को प्राप्त करना ही सोसाइटी का एक मात्र उद्देश्य है। थैलेसीमिया केयर फाउंडेशन, ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी भोपाल,

थैलेसीमिया इंटरनेशनल फेडरेशन (अवुध), साइप्रस, के सहायक के रूप में काम कर रही है। राष्ट्रीय, क्षेत्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तरों पर सहयोग, संचार और नेटवर्क को बढ़ावा देती आ रही है। यह संगठन सिकल सेल एनीमिया, थैलेसीमिया और अन्य हीमोग्लोबिनोपैथी से पीड़ित रोगियों के उपचार, आनुवंशिक विकृति परामर्श, स्क्रीनिंग और प्रबंधन को आगे बढ़ाने और इन बीमारियों के बारे में जागरूकता के उद्देश्य से काम कर रहा है। रोगी अपने व्यक्तिगत और देश के विकास में योगदान करने के लिए जिसमें की इन विकृतियों पीड़ित लोग

सामान्य जीवन जी सकते हैं सोसाइटी के पास चिकित्सा विशेषज्ञों के साथ स्वयंसेवकों और आनुवंशिक विकृतियों के परामर्शदाताओं की एक टीम है, जो आनुवंशिक विकृतियों पर परामर्श देने के लिए मध्य प्रदेश के रायसेन, सीहोर, विदिशा जिलों के साथ-साथ भोपाल जिले में अपनी सेवाएं देते आ रहे हैं। आशा है, कि मध्यप्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिनोपैथी) मिशन के अंतर्गत ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी एक भारीदार संगठन के रूप में आनुवंशिक विकृतियों पर लोगों में जागरूकता लाने के उद्देश्य से काम करेगी।



राज्यपाल से ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी के प्रतिनिधि मंडल ने की मुलाकात



दैनिक शौर्य टाइम्स /भोपाल/मध्यप्रदेश के राज्यपाल मंगुभाई पटेल जी, से ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी, के साथ सोमवार को शाम राजभवन, में की मुलाकात ५६मध्य प्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिनोपैथी) जागरूकता मिशन तथा स्क्रीनिंग परियोजना के अंतर्गत सोसाइटी काम करने में इच्छुक हैं ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी पूर्व में भी कहीं सरे मिशन के साथ जुड़ के काम कर चुकी है इसी सिलसिले को आगे बढ़ाते हुए ५६मध्य प्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिनोपैथी) जागरूकता मिशन सक्रिय हिस्सा बनने के इच्छुक हैं, जिसके अंतर्गत महामहिम राज्यपाल ने सोसाइटी के सभी सदस्य को आश्वासन के साथ आशीर्वाद प्रदान किया साथ ही आशा भी की है भविष्य में सोसाइटी मध्ये प्रदेश सरकार के साथ मिल कर कहीं मिशन में साथ काम करेगी इस मुलाकात में ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी , डॉ. मधुसुधन देशपांडे, (जोइंट सेक्रेटरी), प्रो. शादमा सिद्दीकी, (राष्ट्रीय समन्वयक), एवं प्रो. (डॉ.) चंद्र बहादुर सिंह (डीन, राम कृष्ण धर्मार्य फाउंडेशन विश्वविद्यालय) मौजूद थे, तथाथ तुलसी का पौधा भेंट करे महामहिम का आभार एवं अभिवादन किया ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी उद्देश्य ५६सिकल सेल एनीमिया ५६ सहित आनुवंशिक विकृतियों के बारे में लोगों में जागरूकता फैलाना है। यह सोसायटी एमपी सोसायटी पंजीकरण अधिनियम के तहत पंजीकृत एक स्वैच्छिक संगठन / एनजीओ है। जिसकी कल्पना भारत के गरीब लोगों की मदद करने के लिए की गई थी। उक्त स्वस्थ देखभाल, पर्यावरण संरक्षण, महिला सशक्तिकरण, शिक्षा और बुनियादी ढांचा प्रदान करने के अपने महान लक्ष्य को प्राप्त करना। थैलेसीमिया केयर फाउंडेशन, ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी भोपाल, थैलेसीमिया इंटरनेशनल फेडरेशन (इडुस), सहायक के रूप में काम कर रही है। राष्ट्रीय, क्षेत्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तरों पर सहयोग, संचार और नेटवर्क को बढ़ावा देती आ रही है। यह संगठन सिकल सेल एनीमिया, थैलेसीमिया और अन्य हीमोग्लोबिनोपैथी से पीड़ित रोगियों के उपचार, आनुवंशिक विकृति परामर्श, स्क्रीनिंग और प्रबंधन को आगे बढ़ाने और इन बीमारियों के बारे में जागरूकता के उद्देश्य से काम कर रहा है। रोगी अपने व्यक्तिगत और देश के विकास में योगदान करने के लिए जिससे की इन विकृतियों पीड़ित लोग सामान्य जीवन जी सकते हैं। सोसायटी के पास चिकित्सा विशेषज्ञों के साथ स्वयंसेवकों और आनुवंशिक विकृतियों के परामर्शदाताओं की एक टीम है, जो आनुवंशिक विकृतियों पर परामर्श देने के लिए मध्य प्रदेश के रायसेन, सीहोर, विदिशा जिलों के साथ-साथ भोपाल जिले में अपनी सेवाएं देते रहे है। आशा है, कि मध्यप्रदेश सिकल सेल (हीमोग्लोबिनोपैथी) मिशन के अंतर्गत ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी एक भागीदार संगठन के रूप में आनुवंशिक विकृतियों पर लोगों में जागरूकता लाने के उद्देश्य से काम करेगी।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर मानव अधिकार संगठन द्वारा महिला सफाई कर्मियों का हुआ सम्मान

अमित अतुलकर/दैनिक शौर्य टाइम्स/पीथमपुर/ मानव अधिकार एवं अपराध नियंत्रण



संगठन पीथमपुर अध्यक्ष सदर मुन्ना वारसी, इंदौर शहर अध्यक्ष सलीम शेख के नेतृत्व में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर नगर पालिका पीथमपुर की महिला सफाई कर्मियों का सम्मान मोतियों की माला साड़ी, सम्मान पत्र, शिल्ड देकर नगर पालिका पीथमपुर वार्ड 17 के पार्श्व दालू शर्मा जी एवं वार्ड 15 के पार्श्व दपणु असोलिया जी के आतिथ्य में आयशर चौराहा पर सम्मान समारोह आयोजित किया गया, जिसमें मुख्य रूप से राजा वारसी, मजीद वारसी, तौसीफ शेख, सुभाष ठाकुर., जय प्रकाश, नीलेश पांडे जी, नकीस कुरेशी, दरोगा भोलाराम गीसर, सुपरवाइजर सोनू खेर आदि की उपस्थिति सराहनीय रही।

एमपी के राज्यपाल मंगुभाई पटेल से ग्लोबल रिसर्च एंड वेलफेयर सोसाइटी ने की चर्चा



प्रमुख समाचार

[और भी >](#)

सीएम शिवराज ने कहा- राज्य के किसान गोबर-गौमूत्र की खाद का उपयोग करें, धरती और मनुष्य की सेहत सुधरेगी



एमपी के भोपाल में 6 आतंकी गिरफ्तार, बड़ी मात्रा में विस्फोटक भी मिला. कई दलाकों में ब्लापामारी

